
ENCUESTA SOCIAL Y
DE CONDICIONES DE VIDA
Comunidad Foral de Navarra. Año 2022
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Personas que realizan ejercicio
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en el día
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Bollería Refrescos
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60,7 74,1Más de 60 años

70,6 80,6Hombre

66,8 79,1Zona Media

Según los grupos con mayores
variaciones

AUTO-VALORACIÓN DE LA SALUD

en el último año


